1. FA9%5a b7F Atk a B0 2 WeAdEY R0l 16, U271 3
oltt. o, ag 4 B Yol wle] Yz =?

D1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



@ 60=3x4x%x5

=922 x 32

® 36

@ 105=3x5x%x7

® 98=2xT7?

3 120 = 23x3x5



op

® 56 3 112 @ 128 ® 196

@ 28



4. 2882 oW % x 2 1ol A0 AlFo] B sheln @ ), A
A2 A% x & Pohel?

@D 2 ® 3 3 4 @ 6 B 8



5. Al $22x33x7,23x52x7,23 x5 x 73 9] HjFoFs=?

O 23x53 @ 23 x32 ® 32x52

@ 22x7 B 33x73






7. FARAS 22 x 3% x5, 2x 3% x 7 9] Fgo| Mp=?

@ 4 @ 571 3 6 7 @ 770 ® s



1014 100717 2] AQA5E Theat Zo] A4 A Aol 54 Fol
A2 o3t

(15 27 3)7 (27 3a 4)5 (37 47 5)7 Ty (987 99a 100)

wl, Al 4:0] go] 21 9] Wi%e] AL BE B F2elA] Fahul?

@D 12 ® 13 ® 14 @ 15 ® 16



o0& 3 71545

El
ral
lo
Hu
8o
N
G2
rlo
N
rlo

D 3x3x3x3=23%
@ 5x5x5=53
® 3x3x5x5x7T=232x52x7

@ 3+3+3+3=3"
2x2x2 23

& — ==

Ix3x3 33



10. xxxxyxyxzxz=x'x)y’xz¢& WEot= A5 a, b, ¢ ol Kot
a+b+c 9 F?

@D 2 ® 4 3 6 @ 8 3 10



7F2 Y ol

¢

ol

<F
<

E

® a, b7t 27°lH ax b & Aol

@ © ® 0,0

©a

® A, 0. 6

@ ©,E



12. 140 o oj® 2

d
T JE Ade TP A2 A4S a2 E o, 140 %

@® 3600 @ 4900 ® 6400

@ 8100 3 10000



13. 3°x 7@ o] o] A7t 12 0D w, A a o F2?

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



14.

1 5 200 742 2] A4 A eFa0] A4t 371 AR B
2 Aol

@D 574 @ 670 ® 77 @ 870 ® 97

=
T



15. 15 oJske] A Fol A 12 oF H2add A2 =7

D 170 @ 270 3 370 @ 470 ® 570



16. A 3= 140, 28, 100 o] HATu|$=?

@D 2x5x7 @ 22 x 52 @ 2x5x 72

@ 23 x52 ® 22x52x7



17. & A5 6xx, 8xx 9] Hagulart 216 U of, A4 x o] g2

D 7 ® 9 3 11 @ 13 B 15



18. A 3416, 6, 2x32% 2 ZHj4= = 300 of 713 7Pk 19

@D 308 ® 302 3 295 @® 291 (3B 288



19. & =15 3 20 9 s 5 400 oI5kl A2 a7

D 5 7 ® 6 7N 3 770 @ 8 7 ® 9 7



20.

Al Ad%e] W7k 2135 7 o] 3 H4
SHoll A Hchpots W

@D 16 @ 72 3 176

B4t 672 2 v, A Al

@ 184 ® 192

o]



21. ZE7] dgofA 7IgEo2 7 120 M, 27FE 144 7, A} 156
NE HEE B2 A7EEA o] Yol gt o] o, gt
ol i H= AT AVFE, mate] R 28 A7

@ 57, 670, 974 @ 670, 1271, 18 7}
@ 1871, 1271, 10 7} @ 1270, 1271, 12 7}

® 1074, 12 70, 13 7H



22,

7t 2] 40]7} 200cm, M2 2] Zo]7F 120cm Q1 24
wlere] W B o] gEE hse o 2 4A2E B o

=01l gtrt. ofufl, Bfd o] gF §io] AolE a, WAt EFA L] A
bt e, a+b°] TS FSHAE?

I 1o 1o
Ui o

@ 55 ® 57 B 58 @ 64 B 70



23.

o TR o] k] Aol7t 300m , Al
2o] Zol7}k 210m < AAZHY Bge] go
=l QAT FAO R RS Ao T
. ¥l B5olofle REEA] g Alojok skl

_-300m-~ _ _

\
\

210m
!

/

U 7hedt & AA e & off, Eedt o] OseE?

O 32 1% @ 34 1%

@ 38 1% B 40 1=

® 36 15



24. o HFALR 455 UFH 30] E1, 602 LW 471 1, 85
U 10] EE=otal gitt o] & ThESh= s 5 7MY 2 50

@D 8 ® 10 3 12 @ 14 A 16



¢]
mmr__o
o

7t2, A2, Eol7F 247 18,10, 6 <l

25.

@ 450 7} ® 545 7

® 735 7

@® 90 i

@ 675 7f



26.

3, 24

AFHj47F 108 Q1 F &

& 108 @ 126

o] 247} 18 < o,

® 144



27.

T2 2x3x5, A 9] HtjgeFrt 2x3, HAT

A o, A & F5HAE?

O 2x32

@ 22x32x%x7

@ 2?2x3?

B 22x32%x7

Hi =71 23 x 325X T

@ 2x3x7



7}

LI =
T

3

A7t = A

g

® 146 3 147 @ 148 3 149

D 145



29.

A=, el olE7F A —71*01

HaE 15 5 oftE A 4

g ol ¢ ‘?—Lﬂﬂl"lﬂ Toll ‘el Ak 1 A B 3 0
o[l ST At E}L f¥7} 23 At wl, defHolE 7}
ME S 25 AR

@D 5 7 @ 6 7N 3 770 @ 8 7 3 9 7



-

E‘.:

30. AAEa,b,c ol ot 5xa=7Txb =22 WES=c 9 gtog
a7 e AL

@D 35 ® 70 3 105 @® 140 ®3 180



31. Qg a 9 k4o W4E N(a) = UERE o N(600) x N(a) = 96 Q1
A4 a FoNA 71 A2 5 FotA?

@ 4 @ 6 3 8 @ 9 3 12



32. A=3x[ |9 5718 Y o, o otofl £

A

@D 2 ®Q 4 3 6 @ 8

S0

® 10



33.

@ 102 a,b 2] FF47} ofuLt,

G 3, 6, 8, 36 a,b 2] LeF2olr},




34.

5 27k 010}_77_ o] E7F _,47}
% Abgo] ol 41k AgE?

. s o

D5 @ 10¥ ® 15«

@ 20 ¢

G 35 &



35. oj@ 52

T T =

Tstefet.

D 110

5, 8, 1022 JHx99y L]—u1;<]7]_71.
old 471 F ztal o] A4 o, o]H 5=

® 111 3 112

® 113

® 114



